
教科書

24－中３数学 啓

　　月　　　日実施日

ク
ラ
ス

氏
名

1  次の（　　　）にあてはまる適当な数や座標を答えなさい。

関数 y = x2のグラフ上に y座標の等しい 2点A，Bがあり，この 2点からそれぞれ y=x2
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x軸に垂線AD，BCをひいて長方形ABCDをつくる。点Aの x座標が 3のとき，

長方形ABCDの周の長さを求めなさい。

〔解法〕　点Aの座標は，（　㋐　）だから，

AD =（　㋑　）

CD = 2 OD =（　㋒　）

よって，長方形ABCDの周の長さは，

2 ( AD + CD ) =（　㋓　）
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2  関数 y = ax2について，次の⑴～⑷の場合の aの値をそれぞれ求めなさい。 
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□⑴　グラフが，右の図の放物線になる。
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□⑵　xの変域が- 3 E x E 2のとき，yの変域が 0 E y E 18である。
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□⑶　xの値が- 3から- 2まで増加するとき，変化の割合が 15である。
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□⑷　xの値が 3から 5まで増加するときの変化の割合が，y=-4x+1の変化の割合と等しい。
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 x2のグラフ上の点 P，および点 A ̂  - 2，0 h，B ̂  2，0 hを頂点と 
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するiPABの面積を Sとする。S = 24のときの Pの座標を求めなさい。
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10 点

12 2乗に比例する関数と図形 単元別定期
テスト対策
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